
令和７年度 第二赤坂園地域連携推進会議 議事録 

 

【開催日時】 令和８年３月１７日（火）１４：００～１５：０５ 

【開催場所】 第二赤坂園 相談室１ 

【出席者】  第二赤坂園 理事長、部長、主任（記録） 

第二赤坂園 利用者様 1 名 

第二赤坂園保護者様     1 名 

広川町民生委員児童委員 1 名 

福祉知見者       1 名 

 

【内容】 

〇開会の挨拶（理事長） 

 

〇地域連携推進会議の趣旨説明（部長） 

 

〇自己紹介 

 

○概要説明 

・事業内容（サービス内容、定員等） 

・運営状況（利用者の方の人数、平均年齢、区分等） 

・利用者の方の生活の様子（活動、行事、医療面等） 

・職員体制（職員数、資格保有状況等） 

・委員会、研修、防災訓練等の実施状況 

・施設運営上の課題および地域との連携について 

 

〇利用者の方からのご意見 

・休日はカラオケやペットボトルボウリング等をして楽しく過ごしています。 

・困っていることは特にありません。 

・作業を頑張っています。 

 

〇保護者様からのご意見 

・看護師２名体制では負担が大きいのではないかと感じており、夜間も看護師が常駐し

ていれば安心できるため、今後の増員について提案がありました。 

・増員については家族会も協力したいとのことで、施設側の意見を求められました。 

・他施設で看護師がダブルワークで夜勤に入っている事例の紹介がありました。 



〇民生委員からのご意見 

・これまで第二赤坂園のことを良く知りませんでした。 

・身近に障がいのある方がおり、関係構築の難しさを感じています。 

・広川町の中心部で活動することで広く周知されるのではないかとの意見がありました。 

・地域の祭りに一緒に参加できると良いとの意見がありました。 

 

〇福祉知見者からのご意見 

・職員の心のケアやモチベーション向上のための取り組みについて質問がありました。 

→施設より、上司との面談機会の設定や人事考課制度による評価、職員旅行の実施や

有給休暇を取得しやすい環境づくりについて説明しました。 

 

〇施設見学 

・館内（玄関、食堂、浴室、ラウンジ、各ユニット等）を見学していただきました。 

 

〇諸連絡 

・任期（２年）および次年度の開催予定（来年同時期）について説明しました。 

 

〇ご意見、ご感想 

・施設は明るく、個室と共有スペースのバランスが取れており、利用者の方が安心して

過ごせる良い環境であるとの意見がありました。 

・職員の対応についても、若い職員を含め笑顔で接している点が印象的であるとの評価

がありました。 

・施設の取組や内容について、広報誌への写真掲載などを通じて、より積極的に情報発

信していく必要も感じるとの意見がありました。 

・地域との交流の重要性についても言及があり、行事への参加を通じて施設への理解を

深めてもらうことが大切であるとの意見がありました。 

・同様の施設が少なく貴重な存在であるため、今後も地域に開かれた施設として、継続

して関係機関との連携を強化していくことが期待されるとの意見がありました。 


